



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 76

засідання Кабінету Міністрів України

від 2 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,  
КЛИМЕНКО І. В., КУЛЕБА Д. І.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., КАЛМИКОВА Н. Ф.,  
ПОРХУН О. В., ЧЕСНОКОВ А. В.,  
ШЕВЧЕНКО Т. С., ШКУРАКОВ В. О.

Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини

ЛУБІНЕЦЬ Д. В.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання про деякі питання забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя.

### **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо продажу на земельних торгах земельних ділянок, конфіскованих за рішенням суду у власність держави".

2. Схвалити проект Закону України "Про ратифікацію Грантової угоди між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо сприяння відновленню та підтримці критичної інфраструктури та пріоритетних секторів економіки України" та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

### **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проекти Указів Президента України:

Про призначення довічних державних іменних стипендій громадянам України, які зазнали переслідувань за правозахисну діяльність;

Про призначення довічних державних стипендій видатним діячам науки;

Про призначення державних стипендій видатним діячам науки.

### 3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про намір Уряду України не ставати учасником Протоколу про внесення змін до Угоди про розвиток виставково-ярмаркової діяльності в Співдружності Незалежних Держав від 26 травня 1995 року та Протоколу про внесення змін до Угоди про розвиток виставково-ярмаркової та конгресової діяльності в Співдружності Незалежних Держав від 26 травня 1995 року;

Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2010 р. № 1057;

Про припинення дії деяких міжнародних договорів України у галузі урядового зв'язку з Республікою Білорусь;

Деякі питання оплати праці фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2016 р. № 991;

Про внесення змін до переліку надавачів бюджетних грантів;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України з питань діяльності публічного акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Укрсвітлолізинг” та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738;

Про затвердження Методики оцінки ризиків безпеки в системі освіти, пов'язаних із збройною агресією Російської Федерації проти України;

Деякі питання реалізації експериментального проекту з водозабезпечення у Донецькій області;

Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво в галузі урядового зв'язку;



Про затвердження порядків видачі (відмови у видачі, переоформлення, анулювання) дозволів на використання отруйної хімічної речовини та особливо небезпечної хімічної речовини, яка виводиться з ринку;

Про внесення зміни до переліку позашкільних навчальних закладів та заходів з позашкільної роботи з дітьми, а також закладів та заходів у галузі освіти, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 березня 2004 р. № 220 і від 17 жовтня 2012 р. № 1051”, доручивши Мінагрополітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема визначитися щодо доцільності включення до Типового договору оренди землі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2004 р. № 220, положень щодо зменшення розміру орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності у разі консервації земель, а також щодо строку внесення орендної плати за земельні ділянки акціонерним товариством, товариством з обмеженою відповідальністю, 100 відсотків акцій (часток) у статутному капіталі якого належать державі, яке утворилося шляхом перетворення державного підприємства.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя”, доручивши Мінветеранів разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523;

Про погодження передачі нежитлових приміщень у м. Івано-Франківську в державну власність;

Про підписання Додаткової угоди № 1 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування заходу “Підтримка швидкого відновлення України (Контракт з розбудови держави та посилення стійкості)”;

Про підписання Додаткової угоди № 2 (у формі обміну листами) між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування заходу “Підтримка ЄС для відновлення та реформ”;

Про внесення змін до пункту 3 плану заходів з реалізації Стратегії боротьби з організованою злочинністю;

Про розміщення Міністерства у справах ветеранів;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Чернівецької області;

Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних із зміцненням обороноздатності держави;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за квітень 2024 р. об’єктів державної, комунальної та приватної власності;

Про внесення змін у додаток 12 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1211;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури на 2024 рік, та перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відновлення об’єктів критичної інфраструктури в рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту “Проект розвитку міської інфраструктури — 2”;

Про внесення змін до складу комісії з перетворення державного підприємства “Гарантований покупець”;

Про внесення зміни в додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 36;



Про схвалення Національної стратегії контролю злочинних новоутворень на період до 2030 року та затвердження плану дій з її реалізації на період до 2025 року;

Про схвалення Стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню на 2024—2026 роки та затвердження операційного плану заходів з її реалізації;

Деякі питання цифрової трансформації;

Про реорганізацію Державного університету інфраструктури та технологій.

## 5. Кадрові питання

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Телюпи А. В. заступником Міністра економіки України;

Про затвердження рішення наглядової ради Ради бізнес-омбудсмена щодо призначення Андрусів Ю. Б. на посаду заступника бізнес-омбудсмена;

Про присвоєння Кравченку О. І. третього рангу державного службовця.

2. Погодитися з пропозицією голови Донецької облдержадміністрації Філашкіна В. С. та внести Президентові України подання про призначення Панасенка О. А. головою Маріупольської районної державної адміністрації Донецької області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у підтримку стабільності фінансової системи України та ефективну реалізацію стратегічних реформ в Україні Карліса Смітса згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (листи Мінфіну від 26 липня 2024 р. № 17040-17-3/22138 та від 30 липня 2024 р. № 17040-17-3/22452);

за зразкове виконання службових обов'язків, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Боженко В. А. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 25 липня 2024 р. № 17040-06-3/21971).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Секретаріату Кабінету Міністрів забезпечити повернення Мінінфраструктури проекту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення реалізації функцій держави у сфері розвитку оборонної промисловості” та матеріалів до нього для їх доопрацювання з урахуванням необхідності надання обґрунтування щодо доцільності відчуження права на користування надрами АТ “Укрзалізниця” та можливості відчуження зазначеного права шляхом продажу на конкурентних засадах, а також подання проекту акта для розгляду Кабінетом Міністрів після його повторного розгляду на засіданні урядового комітету.

2. З метою безперебійного надання комунальних послуг під час проходження опалювального сезону 2024/25 року Мінінфраструктури, Мінекономіки, МВС, Мінреінтеграції, ДСНС разом з Харківською, Дніпропетровською та Полтавською обласними державними (військовими) адміністраціями опрацювати питання щодо передачі модульних транспортабельних котелень, придбаних відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 липня 2022 р. № 602 “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету на придбання резервного запасу обладнання та матеріалів для об'єктів тепло-, водопостачання та водовідведення з метою безперебійного надання комунальних послуг під час проходження опалювального сезону 2022/23 року”, з державної власності у власність територіальних громад міст Харкова, Дніпра та Кременчука та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінету Міністрів відповідний проект акта.

3. Мінінфраструктури, Державіаслужбі, Мінекономіки, Фонду державного майна невідкладно опрацювати питання щодо надання приміщення для розміщення Державіаслужби та забезпечити вивільнення приміщень у будівлях за адресою: м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9, літ. А і літ. Б.

4. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 9 липня 2024 р. (протокол № 69) щодо схвалення проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення здійснення поховання деяких категорій осіб на Національному військовому меморіальному кладовищі”.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**

**О. ЯРЕМА**







# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 77

засідання Кабінету Міністрів України

від 6 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
ЛІСОВИЙ О. В., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БАЛАНУЦА О. О., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
ВИСКУБ О. А., ДУБРОВ С. О.,  
ЛАВРОВ В. О., ПОРХУН О. В.,  
СИБІГА А. І., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,  
ШЕВЧЕНКО Т. С., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах щодо перегляду Угоди між Україною та Японією про сприяння та захист інвестицій” (для службового користування).

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення змін до Положення про особливості імпорту електричної енергії в умовах правового режиму воєнного стану в Україні;

Деякі питання управління об'єктами водогосподарського комплексу;

Про внесення змін до Списку № 2 виробництв, робіт, професій, посад і показників на роботах із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість в яких повний робочий день дає право на пенсію за віком на пільгових умовах;

Про внесення змін до Положення про прикордонний режим;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Електронне урядування”;

Про затвердження Порядку проведення моніторингу загроз хімічній безпеці та виявлення їх джерел;

Про визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 р. № 1238 і від 26 жовтня 2016 р. № 838;

Деякі питання реалізації експериментального проекту з організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за принципом “гроші ходять за людиною”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 7 вересня 1998 р. № 1388 і від 10 травня 2022 р. № 584;

Про затвердження Положення про винагороду членів наглядової ради акціонерного товариства “Державний ощадний банк України”;

Про внесення змін до Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 1996 р. № 458”, доручивши Мінветеранів разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у частині набрання нею чинності з 1 жовтня 2024 року.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо розподілу гуманітарної допомоги, що надходить у вигляді скрапленого газу для задоволення потреб побутових споживачів в умовах воєнного стану”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку надання фінансової державної підтримки фізичним особам, які встановлюють у власних домогосподарствах генеруючі установки, що виробляють електричну енергію з альтернативних джерел енергії”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження зведеного акта інвентаризації майна державного підприємства “Гарантований покупець” та переліку його необоротних активів, які підлягають незалежній оцінці;

Про розподіл частини бюджетних призначень, передбачених Міністерству фінансів у 2024 році для забезпечення інституційної спроможності органів державної влади;



Про відстрочення платежів за заборгованістю суб'єктів господарювання за позиками Кредитної установи для відбудови (KfW) в рамках деяких спільних з KfW проектів;

Про затвердження інвестиційного плану державного підприємства редакції газети “Урядовий кур’єр” на 2025 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Господарсько-фінансовому департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України на 2024 рік;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних із зміцненням обороноздатності держави.

#### **4. Кадрові питання**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про звільнення Ємця П. В. з посади заступника Міністра охорони здоров’я України”.

#### **5. Рішення з окремих питань**

---

1. МОН, Мінінфраструктури, МВС, ДСНС, ДІАМ, обласним, Київській міській державним (військовим) адміністраціям з урахуванням пункту 2 протоколу наради щодо узгодження єдиних підходів до облаштування укриттів у закладах освіти від 31 липня 2024 р. (резолюція Прем’єр-міністра України від 2 серпня 2024 р. № 25184/0/1-24) підготувати технічні рішення щодо створення на перших поверхах будівель та споруд закладів загальної середньої освіти захищених просторів (приміщень для фізичного захисту учасників освітнього процесу), а також пропозиції щодо запровадження експериментального проекту стосовно створення таких захищених просторів у закладах освіти, розташованих на територіях територіальних громад із задовільним або помірним ризиком безпеки, визначеним відповідно до Методики оцінки ризиків безпеки в системі освіти, пов’язаних із збройною агресією Російської Федерації проти України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2024 р. № 866, та подати до 9 серпня 2024 р. Кабінетові Міністрів в установленому порядку відповідні пропозиції.

2. Погодитися з пропозицією Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. та доручити Міноборони визначити у двотижневий строк уповноважених осіб, на яких покладатиметься функція із здійснення з урахуванням вимог Закону України “Про державну реєстрацію геномної інформації людини” відбору біологічного матеріалу, ведення його обліку, визначення місця відбору та зберігання, фактичної кількості необхідних засобів (систем) для відбору біологічного матеріалу, що призначені для його тривалого зберігання, а також забезпечити проведення роз’яснювальної інформаційної кампанії серед військовослужбовців щодо необхідності відбору біологічного матеріалу на період воєнного стану. Про результати поінформувати у місячний строк Кабінет Міністрів та Уповноваженого з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин.

**Прем’єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 78

засідання Кабінету Міністрів України

від 6 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСКУБ О. А., ДУБРОВ С. О.,  
КАРАНДСЄВ Р. В., ПОРХУН О. В.,  
СИБІГА А. І., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,  
ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л., ЧЕСНОКОВ А. В.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.



Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в односторонній строк відповідно до регламентних вимог.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 79

засідання Кабінету Міністрів України

від 9 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНІШИНА О. В.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О., УМЄРОВ Р. Е.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ЄРМОЛИЧЕВ Р. В.,  
КАРАНДСЄВ Р. В., ПОРХУН О. В.,  
СИБІГА А. І., СОБОЛЄВ О. Д.,  
ЧЕРНОГОРЕНКО К. Л., ЧЕСНОКОВ А. В.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Запрошені з окремих питань:

Голова Чернігівської  
облдержадміністрації, начальник  
обласної військової адміністрації

ЧАУС В. А.

Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини

ЛУБІНЕЦЬ Д. В.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України та інших законодавчих актів щодо врегулювання порядку інформування прокурорів про виявлення активів, на які може бути накладено арешт у кримінальному провадженні”.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

### **1. Схвалити проекти Указів Президента України:**

Про висловлення наміру не ставати учасником Угоди про приєднання України до Економічного союзу на правах асоційованого члена;

Про план заходів на 2024—2034 роки щодо забезпечення виконання Україною зобов'язань за Конвенцією про заборону розробки, виробництва, накопичення і застосування хімічної зброї та про її знищення.



2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження В. Шкуракова на підписання Листа про внесення змін № 5 до Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком (Проект “Миколаївводоканал” (Розвиток системи водопостачання та водовідведення в місті Миколаїв)”.

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до пункту 12 Правил перетинання державного кордону громадянами України;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у зв’язку з утворенням Державної служби у справах дітей;

Про внесення зміни до переліку видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті;

Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері кінематографії та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Державним агентством з питань кіно;

Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо запровадження Містобудівного кадастру на державному рівні;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 472 і від 8 листопада 2022 р. № 1256;

Про затвердження Порядку забезпечення надання підтримки міжнародним рятувальним командам, які допомагають у ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

Деякі питання проведення евакуаційних заходів та ефективного реагування на масове переміщення населення;

Про внесення змін до переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1091;

Про внесення змін до Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році;

Про внесення зміни до пункту 11 Порядку надання Державній прикордонній службі та виконання нею доручень уповноважених державних органів щодо осіб, які перетинають державний кордон.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій”.

Міністерствам та іншим центральним органам виконавчої влади за участю СБУ в місячний строк внести зміни до власних актів, якими затверджено переліки відомостей, що становлять службову інформацію, у частині їх доповнення інформацією про вид (види) санкцій, строк їх застосування, відомостями, що ідентифікують суб'єкта (суб'єктів), до якого (яких) пропонується застосувати санкції; у частині викладення дій і фактів, що підтверджують наявність підстав для застосування санкцій, відомостей, які свідчать про терористичну діяльність особи та перебування юридичної особи під контролем іноземної юридичної особи чи фізичної особи — нерезидента; а також під час підготовки проектів рішень Кабінету Міністрів щодо схвалення та внесення на розгляд Ради національної безпеки і оборони України пропозицій про застосування, скасування та внесення змін до санкцій передбачати, що перелік зазначених відомостей про санкції додається до оригіналу.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання підготовки, подання, оцінки та критерії пріоритезації концепцій публічних інвестиційних проектів на 2025 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в частині надання права на провадження господарської діяльності з будівництва об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, на підставі безоплатного подання до органу ліцензування декларації нерезидентами (іноземними компаніями, організаціями), які провадять в Україні діяльність виключно через постійні представництва.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 6 серпня 2024 року щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314” (протокол № 77).

5. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про включення індустриального парку “МА’РИЖАНИ” до Реєстру індустриальних (промислових) парків;

Про включення індустриального парку “Добросин Інвест Парк” до Реєстру індустриальних (промислових) парків;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 червня 2024 р. № 510;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у спільну власність територіальних громад Верховинського району Івано-Франківської області;

Про здійснення добровільного внеску України до Організації американських держав;

Про затвердження складу Координаційної робочої групи з питань антикорупційної політики.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до складу Координаційної ради з питань створення та функціонування Національного військового меморіального кладовища”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінветеранів доопрацювати його в одноденний строк із урахуванням пропозиції Уповноваженого Верховної Ради з прав людини Лубінця Д. В. щодо включення його представника до складу Координаційної ради з питань створення та функціонування Національного військового меморіального кладовища, а також оформити розпорядження відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів.

#### **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Шейка Ю. Є. першим заступником Міністра енергетики України;

Про внесення зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 657;

Про закриття дисциплінарного провадження.

2. Погодитися із пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про призначення Боднара Р. А. головою Івано-Франківської районної державної адміністрації Івано-Франківської області;

Про призначення Грабського П. П. головою Львівської районної державної адміністрації Львівської області.

3. Погодити призначення Денищенка Д. В. заступником голови Луганської обласної державної адміністрації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей, сумлінну працю та високий професіоналізм, виявлені в умовах воєнного стану, Григоруку Є. В. згідно з поданням Вінницької обласної військової адміністрації (лист Вінницької облдержадміністрації від 12 липня 2024 р. № 01.01-27/5419);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку вугільної промисловості, сумлінну працю, значні виробничі досягнення та високий професіоналізм, виявлені в умовах воєнного стану, Омельченку О. В., Пелипенку Є. І. згідно з поданням начальника Донецької обласної військової адміністрації Філашкіна В. С. (листи Донецької облдержадміністрації від 16 липня 2024 р. № 0.1/13-3145/4-24 і № 0.1/13-3146/4-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку вугільного виробництва, стабільної роботи енергосистеми України, сумлінну працю та високий професіоналізм, виявлені в умовах воєнного стану, Корольчука А. М. згідно з поданням начальника Харківської обласної військової адміністрації Синегубова О. В. (лист Харківської облдержадміністрації від 25 липня 2024 р. № 01-43/5966);

за мужність, героїзм, активну участь у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України, самовідданість і високий професіоналізм, виявлені під час виконання військового і службового обов'язку, Антонця Д. В., Білого А. С., Грищука А. О., Іванського А. В., Пльонсака М. М., Пустовойта О. В., Собчука В. В., Терещука В. В.,

Чупіна О. Г., Смірнова В. А., Алексеєнка В. О., Імедашвілі Г. О., Осипова Д. О., Топилка І. Я., Щербаковського С. О., Зіньковського С. Ю., Федорова Р. А., Хорошуна В. М., Охріменка О. В., Швеця В. О., Данілова В. О., Левченка Ф. В., Арефіна Д. Д., Дуднікова Я. Ю., Іванова Є. С. згідно з поданням Голови Держприкордонслужби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 26 липня 2024 р. № 08/48265-24-Вих);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку судноплавства, організацію ефективної роботи української делегації в Дунайській Комісії в умовах воєнного стану та високий професіоналізм Суворова П. С. згідно з поданням Мінінфраструктури (лист Мінінфраструктури від 2 серпня 2024 р. № 9900/10/14-24).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінекономіки разом із Фондом державного майна у двотижневий строк подати Кабінетові Міністрів інформацію про стан виконання у 2022—2024 роках плану заходів з управління шахтними водами Кривбасу, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2021 р. № 1802.

Міндовкілля разом із заінтересованими центральними органами виконавчої влади і науковими установами та організаціями невідкладно утворити робочу групу з питань підготовки технічних рішень, спрямованих на запобігання забрудненню р. Інгулець шахтними водами, та внести в установленому порядку на розгляд Уряду відповідні пропозиції.

Держводагентству та ДСНС забезпечити проведення постійного державного моніторингу за масивами поверхневих вод р. Інгулець і про результати щомісяця інформувати Міндовкілля для вжиття відповідних заходів.

2. Обласним та Київській міській державним (військовим) адміністраціям разом із органами місцевого самоврядування, у сфері управління яких є заклади охорони здоров'я, які надають медичні послуги за стоматологічним напрямом, невідкладно вжити заходів до укладення договорів про медичне обслуговування за групами послуг, що визначені в рамках реалізації пілотного проекту щодо зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.



3. Мініфраструктури разом із Агентством відновлення, Чернігівською і Херсонською обласними державними (військовими) адміністраціями під час формування переліку об'єктів для фінансування їх відновлення за рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії передбачити включення до такого переліку об'єктів у с. Посад-Покровське Чорнобаївської сільської територіальної громади Херсонського району Херсонської області, с. Ягідне Іванівської територіальної громади Чернігівського району Чернігівської області, с. Циркуни Циркунівської сільської територіальної громади Харківського району Харківської області і м. Тростянці Тростянецької міської територіальної громади Охтирського району Сумської області.

4. МОЗ разом із Мінфіном, Миколаївською обласною державною (військовою) адміністрацією опрацювати питання щодо виділення коштів для будівництва реабілітаційного відділення лікарні Вознесенської міської територіальної громади Вознесенського району Миколаївської області та в установленому порядку подати Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**

**О. ЯРЕМА**





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 80

засідання Кабінету Міністрів України

від 12 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДЄЄВ Р. В.,  
МАРЧАК Д. М., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,  
ПОРХУН О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники  
Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М.,  
ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра  
ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів  
(за списком)

---

## 1. Кадрові питання

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про звільнення Хейла О. В. з посади заступника Міністра енергетики України”.

## 2. Рішення з окремих питань

---

1. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Шкуракова В. О. стосовно спрямування залишку коштів, джерелом формування яких є надходження в попередні періоди в рамках Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики “Підтримка регіональної політики України”, укладеної Урядом України та ЄС 27 листопада 2014 р., у сумі 523 554,727 тис. гривень для фінансування проектів, спрямованих на здійснення заходів з відновлення та подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти України, а саме:

143 000 тис. гривень для реконструкції лікувального корпусу КНП “Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги” ЗМР (літера Е-7) по вул. Перемоги, 80, в м. Запоріжжя пошкодженого внаслідок збройної агресії;

56 168,834 тис. гривень для капітального ремонту багатоквартирного житлового будинку за адресою: вул. Проектна, буд. 4, смт. Макарів, Бучанського району Київської області;

42 715,282 тис. гривень для капітального ремонту багатоквартирного житлового будинку за адресою: вул. Дмитрія Ростовського, буд. 64, смт. Макарів, Бучанського району Київської області;

49 172,071 тис. гривень для капітального ремонту Снігурівського ліцею Снігурівської міської ради Баштанського району Миколаївської області м. Снігурівка, вул. Суворова, 17;

61 537,382 тис. гривень для капітального ремонту будівлі спального корпусу комунального закладу фахової передвищої освіти “Миколаївський фаховий коледж фізичної культури” Миколаївської обласної ради за адресою: м. Миколаїв, вул. Погранична, 41;

74 961,158 тис. гривень для реконструкції водозабірною майданчика № 2 та мереж водопостачання від водозабірною майданчика № 2 до вулиці Вишневецьких № 19/1, від водозабірною майданчика № 3 до вулиці Фабричної та по вулиці Кам'янопотіцькій (від вулиці Садової до вулиці Дачної) в місті Лубни Полтавської області;

96 000 тис. гривень для нового будівництва захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) на території Херсонської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 46 Херсонської міської ради за адресою: м. Херсон, вул. Фрітаун, 82.

Мінінфраструктури разом з іншими заінтересованими органами виконавчої влади підготувати та внести в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідний проект рішення Уряду.

2. Підтримати пропозицію Мінмолодьспорту щодо кандидатури заступника Міністра молоді та спорту Матвія Бідного на посаду європейського представника у Виконавчому комітеті Всесвітнього антидопінгового агентства на 2025—2027 роки.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 81

засідання Кабінету Міністрів України

від 13 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., КАМИШІН О. М.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Міністр соціальної політики  
(взяла участь в режимі  
відеоконференції)

ЖОЛНОВИЧ О. І.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДЄЄВ Р. В.,  
МАРЧАК Д. М., ПОРХУН О. В.,  
СОБОЛЕВ О. Д., СЕРГЄЄВ О. О.,  
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.



Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання:

Про реалізацію експериментального проекту щодо створення в будівлях і спорудах закладів освіти захищених просторів (приміщень для фізичного захисту);

Про внесення змін до Умов забезпечення приватним акціонерним товариством “Українська фінансова житлова компанія” доступного іпотечного кредитування громадян України;

Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти у 2024 році;

для службового користування.

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” щодо позбавлення статусів ветерана війни, члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України”.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Указу Президента України від 10 жовтня 2018 року № 308” (для службового користування).

### 3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 6 і від 27 грудня 2017 р. № 1088;

Про затвердження Порядку створення та функціонування тимчасових спеціалізованих закладів охорони здоров'я з особливим протиепідемічним режимом;

Деякі питання надання адміністративних послуг з обміну, отримання посвідчення водія та державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку транспортних засобів;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо уточнення повноважень суб'єктів забезпечення цивільного захисту та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до Порядку атестації аварійно-рятувальних служб і рятувальників;

Про внесення змін у додаток 4 до постанови Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2023 р. № 1042.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра культури та інформаційної політики Карандеєва Р. В. щодо приведення положень зазначеної Стратегії у відповідність із Законом України “Про охорону культурної спадщини” та оформити відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування у закладах охорони здоров'я усіх форм власності та підпорядкування відповідно до норм, які застосовуються у військово-медичних закладах”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.



4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одинденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії на реалізацію експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації”, доручивши Мінінфраструктури разом з Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одинденний строк, зокрема з урахуванням зауважень Міністра фінансів Марченка С. М. щодо обсягу коштів, передбачених у фонді ліквідації наслідків збройної агресії для забезпечення виконання зазначеної постанови, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 травня 2024 р. № 549”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одинденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо створення в будівлях і спорудах закладів освіти захищених просторів (приміщень для фізичного захисту)”, доручивши МОН разом з МВС та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одинденний строк та оформити відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Умов забезпечення приватним акціонерним товариством “Українська фінансова житлова компанія” доступного іпотечного кредитування громадян України”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одинденний строк, зокрема з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра економіки Соболева О. Д. щодо визначення мінімального першого (початкового) внеску, який сплачує позичальник віком до 25 років включно у розмірі не менш як 10 відсотків вартості предмета іпотеки, а позичальник віком від 26 років — у розмірі не менш як 20 відсотків вартості предмета іпотеки, та оформити акт відповідно до регламентних вимог.

9. Для службового користування.

10. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Деякі питання проведення конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом;

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про співробітництво в галузі запобігання, обмеження та пом'якшення наслідків надзвичайних ситуацій;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у спільну власність територіальних громад Донецької області;

Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа” у 2024 році;

Деякі питання проведення пілотних аукціонів з розподілу квоти підтримки у 2024 році;

Про внесення змін до складу Міжвідомчої робочої групи з вирішення проблемних питань діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки, функції з управління якими здійснює Кабінет Міністрів України;

Про затвердження Національного плану дій з відновлюваної енергетики на період до 2030 року та плану заходів з його виконання;

Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії повернення активів на 2024—2025 роки.



2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про розподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти у 2024 році”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Для службового користування.

## 5. Кадрові питання

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про погодження тимчасового покладення виконання обов’язків директора державного підприємства “Ренійський морський торговельний порт на Дімітрієва С. М.”.

2. Погодити призначення Матвіїшиної О. Є. заступником голови Запорізької обласної державної адміністрації.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у формування державної фінансової політики в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Гурську А. І.; за значні особисті досягнення в професійній діяльності, зразкове виконання службових обов’язків, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Іванищук Л. А., Мозгову Л. А. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 5 серпня 2024 р. № 17040-17-3/22995);

за значний особистий внесок у справу державної охорони органів державної влади України, мужність, самовідданість і високий професіоналізм, виявлені в умовах воєнного стану, під час виконання військового та службового обов’язку, Карапіщенка Ю. І., Оскілка М. Г., Пташука О. М., Цюцюру Р. В., Шитого А. М., Ярмолу С. В., Ковалю В. П., Третяка О. В., Швеця С. П. згідно з поданням Начальника Управління державної охорони Морозова О. В. (лист Управління державної охорони від 29 липня 2024 р. № 2/6-2149).



**6. Рішення з окремих питань**

---

Для службового користування.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 82

засідання Кабінету Міністрів України

від 15 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., УМСРОВ Р. Е.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ДМИТРАСЕВИЧ М. О., ІОНАН В. Е.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДСЄВ Р. В.,  
КРАСНОЛУЦЬКИЙ О. В., МУЗИКА Ю. Л.,  
ПОРХУН О. В., СОБОЛЕВ О. Д.,  
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

### **Кадрові питання**

---

Підтримати пропозицію Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо уповноваження Прем'єр-міністра на підписання службової характеристики Голови Антимонопольного комітету Кириленка П. О., який з липня 2019 по вересень 2023 року обіймав посаду голови Донецької обласної держадміністрації.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 83

засідання Кабінету Міністрів України

від 16 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Міністр Кабінету Міністрів  
(взяв участь в режимі  
відеоконференції)

НЕМЧІНОВ О. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІГУН Н. В., БІДНИЙ М. В.,  
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГАВРИЛЮК І. Ю.,  
КАРАНДЄЄВ Р. В., МАРЧАК Д. М.,  
МОЖНИЙ О. В., ПОРХУН О. В.,  
СЕРГЄЄВ О. О., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання:

Питання інформаційно-комунікаційної системи “е-Консул”;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76.

## **1. Про проекти законів України**

---

### **1. Схвалити проекти Законів України:**

Про внесення зміни до статті 5 Закону України “Про управління об’єктами державної власності”;

Про внесення змін до Закону України “Про лікарські засоби” щодо особливостей державної реєстрації лікарських засобів, які можуть закуповуватися особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я;

Про внесення змін до Закону України “Про санкції” щодо заборони використання програмних продуктів та доступу до електронних інформаційних ресурсів.

### **2. Схвалити проект Постанови Верховної Ради України “Про зміну і встановлення меж міста Подільська Подільського району Одеської області”.**



3. Схвалити проект Закону України “Про публічні закупівлі”, доручивши Мінекономіки у триденний строк доопрацювати його з урахуванням пропозицій Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції Стефанішиної О. В. щодо врахування рекомендацій Європейської комісії, зокрема до статей 1, 3, 6, 14 і 32 законопроекту.

Першому віце-прем’єр-міністру — Міністру економіки Свиріденко Ю. А. забезпечити супроводження законопроекту у Верховній Раді України, зокрема з урахуванням результатів додаткових консультацій з Європейською комісією, які заплановані на 29 серпня ц. р., а також підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів пропозиції щодо внесення змін до актів законодавства у сфері публічних закупівель з урахуванням рекомендацій Європейської комісії.

## **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення змін до порядку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1244;

Про внесення змін до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період;

Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 р. № 174;

Про внесення зміни до пункту 3 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги і підтримки, в дитячих оздоровчих таборах державних підприємств “Міжнародний дитячий центр “Артек”, “Український дитячий центр “Молода гвардія” і в дитячих закладах, що містяться в Державному реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей;

Про внесення змін у додаток 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 р. № 306;



Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 р. № 1200;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників шляхом виділення бюджетних субсидій з розрахунку на одиницю оброблюваних угідь;

Деякі питання страхування відповідальності за ядерну шкоду;

Про реалізацію експериментального проекту з автоматичної верифікації та перевірки відомостей про призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

Про внесення змін до Порядку оплати витрат, пов'язаних із здобуттям дітьми працівників дипломатичної служби, направлених у довготермінове відрядження, дошкільної та загальної середньої освіти.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Умов забезпечення приватним акціонерним товариством “Українська фінансова житлова компанія” доступного іпотечного кредитування громадян України”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 13 серпня 2024 р. (протокол № 81) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Умов забезпечення приватним акціонерним товариством “Українська фінансова житлова компанія” доступного іпотечного кредитування громадян України”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 40 Порядку та умов надання психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб”, доручивши Мінветеранів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції МВС.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період”, доручивши Міноборони доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінцифри та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її з урахуванням пропозиції Міністра охорони здоров’я Ляшка В. К. в частині уточнення дати набрання чинності постановою.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Питання інформаційно-комунікаційної системи “е-Консул”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій Мінфіну та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу будівлі у власність Згурівської селищної територіальної громади Броварського району Київської області;

Про включення індустріального парку “СОКИРЯНИ Індастрі ХАБ” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про підписання Протоколу між Урядом України та Урядом Республіки Польща про внесення змін до Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов’язаної допомоги, учиненого в м. Варшава 9 вересня 2015 року, із змінами, внесеними Протоколом, учиненим у м. Варшава 3 грудня 2018 року, Протоколом, учиненим у м. Варшава 15 вересня 2021 року, та Протоколом, учиненим у м. Київ 14 грудня 2022 року;

Про передачу єдиного майнового комплексу державного некомерційного підприємства “Український науково-клінічний центр протезування та реабілітації” у спільну власність територіальних громад Харківської області;



Про включення індустріального парку “КИТ” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про внесення зміни до складу Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації державної санкційної політики;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Харківської та Чернігівської областей;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Закарпатської області.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження складу Координаційної робочої групи з питань антикорупційної політики”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати його з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра соціальної політики Марчак Д. М. в частині включення до складу зазначеної Координаційної робочої групи державного секретаря Мінсоцполітики Ненюченко Н. В., виключивши з її складу Танасишина Назара Дмитровича.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 9 серпня 2024 р. (протокол № 79) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження складу Координаційної робочої групи з питань антикорупційної політики”.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про схвалення проекту Протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Індія про внесення змін до Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Індія про безвізові поїздки громадян, які користуються дипломатичними паспортами, від 25 листопада 2011 року”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

#### **4. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Горбачова С. І. з посади освітнього омбудсмена;

Про порушення дисциплінарного провадження стосовно члена Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей Яхнія Є. М.

2. Внести Президентіві України подання про призначення Негоди В. А. головою Тернопільської обласної державної адміністрації.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку вітчизняної вугільної промисловості, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені під час виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, Бондаря І. С. згідно з поданням начальника Донецької обласної військової адміністрації Філашкіна В. С. (лист Донецької облдержадміністрації від 8 серпня 2024 р. № 10110/10/14-24);

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку вітчизняної вугільної промисловості, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Дудлю Т. В., Красюка О. Л., Охріменка А. О., Черватюка В. Г., Полонецького Ю. Г. згідно з поданнями Дніпропетровської обласної військової адміністрації (листи Дніпропетровської облдержадміністрації від 9 серпня 2024 р. № 4230/0/526-24 та № 4231/0/526-24);

за значні особисті заслуги у захисті державного суверенітету, територіальної цілісності України, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Валієва О. Р. згідно з поданням Міністра оборони Умерова Р. Е. (лист Міноборони від 5 серпня 2024 р. № 220/11232);

за вагомий особистий внесок у формування та реалізацію державної фінансової політики у сфері міжнародного співробітництва, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Лакосник В. М. згідно з поданням Міністра фінансів Марченка С. М. (лист Мінфіну від 12 серпня 2024 р. № 17040-17-3/23617);

за значний особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері державного управління, сумлінну працю, активну громадську діяльність та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Саган О. В. згідно з поданням Бюро економічної безпеки (лист БЕБ від 8 серпня 2024 р. № 11/11.4/8680-24);

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку будівельної галузі, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Басанського В. О. згідно з поданням Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури (лист Мінінфраструктури від 7 серпня 2024 р. № 14545/10/10-24);



за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері авіаційного транспорту в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Єфремова О. О., Зленко О. Ю., Кішика В. Л., Кучеренко Т. А., Седюк Ю. М., Шевченка А. В. згідно з поданням Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури (лист Мінінфраструктури від 9 серпня 2024 р. № 10203/10/14-24);

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку міжгалузевого промислового залізничного транспорту, багаторічну сумлінну працю, мужність та самовідданість, активну громадянську позицію Заїку С. О. згідно з поданням Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури (лист Мінінфраструктури від 8 серпня 2024 р. № 10110/10/14-24);

за значний особистий внесок у забезпечення функціонування залізничного транспорту, відновлення об'єктів критичної інфраструктури в умовах воєнного стану та високий професіоналізм Хомяка О. С., Ляценка С. А., Кузнецова В. А., Науменка Ю. В., Фетісова І. О., Федоренко В. Г., Шаповалова О. П. згідно з поданням голови правління акціонерного товариства “Українська залізниця” Ляценка Є. А. (лист АТ “Укрзалізниця” від 9 серпня 2024 р. № Ц-1/2-93/1508-24).

## **5. Рішення з окремих питань**

---

1. З урахуванням вимог частини п'ятої статті 8 Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” погодити внесення змін до наказу державного підприємства “Енергоринок” від 19 липня 2019 р. № 81 “Про облікову політику ДП “Енергоринок”, затверджених наказом державного підприємства “Енергоринок” від 26 червня 2024 р. № 32.

2. МОЗ, Міндовкілля, Держпродспоживслужбі, Держлісагентству, обласним державним (військовим) адміністраціям разом з органами місцевого самоврядування з метою зниження ризику можливого поширення випадків захворювання на сказ людей та тварин забезпечити відповідно до компетенції виконання вимог Інструкції про заходи щодо боротьби зі сказом тварин, затвердженої наказом Міністерства сільського господарства і продовольства від 15 березня 1994 р. № 5, зокрема щодо підтримання оптимальних розмірів популяції лисиць, а також проводити до 1 серпня 2025 р. щомісячний моніторинг виявлених випадків хвороби людей і тварин на сказ та інформування Мінагрополітики до 5 числа місяця, наступного за звітним періодом.

Мінагрополітики забезпечити узагальнення зазначеної інформації та у разі потреби подати Кабінетові Міністрів відповідні узгоджені пропозиції.

3. Мінекономіки разом з Мінінфраструктури, Мінфіном, МВС і ДСНС невідкладно підготувати та подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для забезпечення резервного теплопостачання міста Бурштина Івано-Франківської області та селища Добротвір Львівської області.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**





# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 84

засідання Кабінету Міністрів України

від 20 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КЛИМЕНКО І. В.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,  
ДЕМЬОХІН А. В., ДУБРОВ С. О.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., КАРАНДЄЄВ Р. В.,  
КОЗЛОВСЬКА Н. В., КУДРЯВЕЦЬ Є. В.,  
МОЖНИЙ О. В., ПОРХУН О. В.,  
РЯСНА В. О., СИБІГА А. І., СОБОЛЕВ О. Д.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України      МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання про деякі питання діяльності місцевих органів виконавчої влади з питань європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги.

### **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з Рішенням Конституційного Суду України від 14 лютого 2024 року № 1-р(П)/2024 щодо гарантування захисту прав і свобод особи за рішенням Європейського суду з прав людини;

Про внесення зміни до статті 3 Закону України "Про Збройні Сили України".

### **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект розпорядження Президента України "Про делегацію України для участі в переговорах з Європейським інвестиційним банком щодо укладення Угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком про внесення змін до Рамкової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком від 14 червня 2005 року" (для службового користування).

### 3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру хімічних речовин;

Про внесення змін до Порядку логістичного забезпечення сил оборони під час виконання завдань з оборони держави, захисту її суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2014 р. № 473;

Про затвердження Порядку створення резерву працівників сфери культури та інформаційної сфери для роботи на деокупованих територіях України;

Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для електронних дисплеїв;

Деякі питання впровадження діяльності служб супроводу військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, поліцейських та членів їх сімей;

Про затвердження Порядку затвердження мінімально допустимих експортних цін на окремі види товарів;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки фермерським господарствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи “Зроблено в Україні”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення в частині доповнення постанови положенням щодо встановлення дати початку нарахування державної грошової допомоги покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи



“Зроблено в Україні” з 2 вересня 2024 р., і доповнення Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи “Зроблено в Україні” положеннями стосовно укладення договорів про технічне адміністрування між державним підприємством “Дія” та АТ “Агентство індустріального розвитку “Зроблено в Україні”, включення Мінцифри та технічного адміністратора Єдиного державного вебпорталу електронних послуг до переліку сторін договорів з банками, внесення у разі необхідності відповідних змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки внутрішнього попиту на вітчизняні товари та послуги.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в односторонній строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності місцевих органів виконавчої влади з питань європейської інтеграції, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної допомоги”, доручивши Мінінфраструктури разом із заінтересованими органами та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати і оформити її в односторонній строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про включення індустріального парку “Технологій та бізнесу” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про передачу об’єкта інженерної інфраструктури водопровідно-каналізаційного господарства у власність Грабовецько-Дулібівської сільської територіальної громади Стрийського району Львівської області;

Деякі питання управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні, у виняткових випадках;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству юстиції на 2024 рік.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження Державної цільової програми комплексного водозабезпечення територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року”, доручивши Міндовкіллю разом з Мінінфраструктури, Мінфіном та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його у дводенний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема пропозиції першого заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури Шкуракова В. О. щодо часткової компенсації вартості послуг, зокрема витрат на електроенергію, що використовується для забезпечення водопостачання та водовідведення на територіях, які зазнали впливу від воєнних дій.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов’язаних із зміцненням обороноздатності держави”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу об’єктів житлового фонду у м. Києві до сфери управління Міністерства оборони”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

## 5. Кадрові питання

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Лакатош Н. М. заступником Голови Державної служби України у справах дітей;

Про призначення Короленка В. В. заступником Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, активну громадську діяльність в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Дебринюка Ю. М., Бехту П. А., Липчєя М. С., Соловія І. П., Ребезнюка І. Т. згідно з поданнями Міністра освіти і науки Лісового О. В. (листи МОН від 9 серпня 2024 р. № 1/14316-24, № 1/14315-24, № 1/14320-24, від 12 серпня 2024 р. № 1/14393-24, № 1/14394-24);



за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти, сумлінну працю та високий професіоналізм Стеценка В. А., Морокову О. І., Касянчук Г. М., Колясу Р. І. згідно з поданнями Міністра освіти і науки Лісового О. В. (листи МОН від 12 серпня 2024 р. № 1/14324-24, № 1/14381, № 1/14392, № 1/14391);

за вагомий особистий внесок у забезпечення роботи морської галузі в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Гапона В. В., Марченка О. В., Меркулова В. І. згідно з поданнями Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури (листи Мінінфраструктури від 9 серпня 2024 р. № 10164/10/14-24 і від 13 серпня 2024 р. № 10318/10/14-24);

за вагомий особистий внесок у становлення і розбудову дипломатичної служби України, зразкове виконання службових обов'язків та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Горайнова Р. В., Кваса І. Є., Зуба О. О., Іващука В. В. згідно з поданням Міністра закордонних справ Кулеби Д. І. (лист МЗС від 14 серпня 2024 р. № 201/13-910/6-110744).

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 85

засідання Кабінету Міністрів України

від 21 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,  
КЛИМЕНКО І. В., КУЛЕБА Д. І.,  
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БОРНЯКОВ О. С., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
ГОРОВЕЦЬ Є. М., КАЛМИКОВА Н. Ф.,  
КАРАНДСЄВ Р. В., МУЗИКА Ю. Л.,  
ПОРХУН О. В., ШЕЙКО Ю. Є.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Угоди між Урядом України та Урядом Республіки Індія про співпрацю у галузях сільського господарства та харчової промисловості”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету”, доручивши Мінекономіки разом з Мінфіном доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра фінансів Марченка С. М. щодо уточнення суми коштів, яку передбачено виділити Херсонській обласній державній (військовій) адміністрації для здійснення заходів, пов'язаних із запобіганням виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру внаслідок порушення сталого забезпечення населення Херсонської області питною водою.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету”, доручивши Мінекономіки разом з Мінфіном доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення в частині забезпечення фінансування таких видатків.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету”, доручивши Мінекономіки разом з Мінфіном доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення в частині забезпечення фінансування таких видатків.

## **2. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінекономіки разом з Мінфіном і Казначейством та головними розпорядниками бюджетних коштів у тижневий строк провести аналіз використання коштів, виділених у поточному році з резервного фонду державного бюджету, та внести на розгляд Кабінету Міністрів в установленому порядку пропозиції щодо підвищення ефективності використання таких коштів з урахуванням необхідності забезпечення фінансування невідкладних заходів.

2. Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, на 2024 рік”, прийняту на засіданні Кабінету Міністрів 20 серпня 2024 р. (протокол № 84), передбачивши розподіл додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам для державного навчального закладу “Вище професійне училище № 2 м. Херсона” за бюджетом Херсонської міської територіальної громади (код бюджету 2155300000) замість обласного бюджету Херсонської області (код бюджету 2110000000).

3. Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів під час доопрацювання постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76”, прийнятої на засіданні Кабінету Міністрів 16 серпня 2024 р. (протокол № 83):

1) передбачити, що:

в представництвах іноземних засобів масової інформації, в яких працює до 15 військовозобов’язаних, може бути заброньовано до 100 відсотків кількості військовозобов’язаних працівників у таких представництвах, а в яких працює більше ніж 15 військовозобов’язаних, — до 50 відсотків;

бронювання військовозобов’язаних, які працюють в інших іноземних представництвах, здійснюється в обсягах до 50 відсотків кількості військовозобов’язаних в таких представництвах;

2) положення абзаців третього та восьмого підпункту 2 пункту 1, абзацу десятого підпункту 1 пункту 2, абзацу третього підпункту 2 пункту 2 змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76, узгодити з положенням абзацу третього підпункту 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314 “Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану” щодо провадження господарської діяльності на період воєнного стану нерезидентами (іноземними компаніями, організаціями), які провадять в Україні діяльність, виключно через постійні представництва.

**Прем’єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 86

засідання Кабінету Міністрів України

від 23 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КЛИМЕНКО І. В.,  
ЛІСОВИЙ О. В., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., БОНДАР А. О.,  
ДМИТРАСЕВИЧ М. О., ДУБРОВ С. О.,  
КАЛМИКОВА Н. Ф., МОЖНИЙ О. В.,  
ПОРХУН О. В., СИБІГА А. І.,  
СОБОЛЕВ О. Д., ШКУРАКОВ В. О.

Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини

ЛУБІНЕЦЬ Д. В.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.



Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

Включити додатково до порядку денного питання про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації.

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України та прийняти відповідні розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки проекту з модернізації діагностики та лікування раку молочної залози;

Про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки проекту з влаштування модульних лікарень;

Про ратифікацію Угоди між Урядом України та Урядом Французької Республіки про створення представництва Групи AFD в Україні та діяльність Французького агентства розвитку, PROPARGO та Expertise France в Україні.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проекти Указів Президента України:

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких указів Президента України;

Про затвердження Угоди між Україною та Європейським Союзом про внесення змін до Угоди між Україною та Європейським Союзом про вантажні перевезення автомобільним транспортом від 29 червня 2022 року.

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

#### 1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р. № 413;

Про затвердження Порядку здійснення правового моніторингу нормативно-правових актів, включених до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів;

Про вихід з Угоди про технічні бар'єри в зоні вільної торгівлі;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо зменшення обігу паперових документів для надання деяких видів державної соціальної підтримки;

Про внесення змін до Положення про функціонування освітнього мобільного додатка “Мрія”;

Про внесення зміни до пункту 2 Технічного регламенту обладнання, що працює під тиском;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 р. № 959;

Про внесення зміни в додаток до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних;

Про внесення змін до Порядку встановлення факту безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, деяких категорій осіб відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;

Про внесення змін до Положення про Єдиний державний реєстр ветеранів війни;

Про затвердження Угоди між Урядом України та Урядом Турецької Республіки про створення системи електронного обміну попередньою інформацією щодо товарів та транспортних засобів, які переміщуються між сторонами;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у сфері управління відходами;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1445 і від 30 грудня 2022 р. № 1492;

Про внесення зміни до переліку закладів фізичної культури і спорту, яким надається статус бази олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки;

Про внесення змін до Положення про Єдиний державний вебпортал для збору пожертв на підтримку України “United24”.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 р. № 812” в частині зміни кінцевої дати дії постанови та Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням такого рішення.

Мінінфраструктури разом з Мінфіном, Мінекономіки, Міненерго, НКРЕКП за участю НАК “Нафтогаз України” додатково опрацювати інші положення, запропоновані зазначеним проектом акта, та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1477”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк, зокрема з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. № 954.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її у триденний строк, зокрема передбачити, що компенсація здійснюється на безповоротній основі за фактично надані сертифікованими

операторами протимінної діяльності послуги з розмінування земельних ділянок сільськогосподарського призначення, що були розміновані у період з 24 лютого 2022 р. по 15 квітня 2024 р. включно, за рахунок бюджетних коштів у розмірі, що не перевищує 80 відсотків вартості таких послуг, а після 15 квітня 2024 р. — 100 відсотків за умови участі у процедурі публічних закупівель послуг за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення не менше двох і більше учасників, а також врахувати, що сертифіковані оператори протимінної діяльності не можуть брати участь у закупівлі послуг з розмінування земельних ділянок сільськогосподарського призначення, якщо в такій закупівлі вони є пов'язаними особами у значенні, наведеному в Законі України “Про публічні закупівлі”.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу” в частині зміни кінцевої дати дії зазначеного Положення, доручивши Міненерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням такого рішення.

Міненерго разом з Мінінфраструктури, Мінфіном, Мінекономіки, НКРЕКП за участю НАК “Нафтогаз України” додатково опрацювати інші положення, запропоновані зазначеним проектом акта, та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Міністерство оборони України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 13 серпня 2024 р. (протокол № 81) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації”.

8. Для службового користування.

9. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Деякі питання управління об'єктами державної власності;

Про погодження зміни цільового призначення земельних ділянок;

Про затвердження плану заходів, спрямованих на виконання Комплексного стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини сектору безпеки і оборони України на 2023—2027 роки;

Про схвалення остаточного звіту про результати реалізації спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку Проекту модернізації мережі електропередачі;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Волинської, Донецької та Черкаської областей.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Індія щодо індійської гуманітарної грантової допомоги для реалізації вискоєфективних проектів розвитку громад”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Для службового користування.

#### **5. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Тітарчука М. І. з посади заступника Голови Державної податкової служби України;

Про призначення Бортнікова П. Г. заступником Міністра у справах ветеранів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;



Про призначення Гриценко О. В. членом Національної комісії зі стандартів державної мови.

## 2. Внести Президентіві України подання:

Про нагородження Марчука М. С. – першого заступника директора Департаменту забезпечення документообігу Секретаріату Кабінету Міністрів України орденом “За заслуги” III ступеня за вагомий особистий внесок у забезпечення державного суверенітету та територіальної цілісності України в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм;

Про присвоєння Шестаковій Г. В. – заступникові завідуючого відділом з питань публічного права Юридичного департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України почесного звання “Заслужений юрист України” за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної правової політики, зміцнення законності та правопорядку, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм.

## 3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення захисту суверенітету та територіальної цілісності України, зразкове виконання службових обов’язків, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Марійко Т. М., Мамку О. Г., Новака В. М. згідно з поданнями Голови Держспецзв’язку Мироненка Ю. М. (листи Адміністрації Держспецзв’язку від 1 серпня 2024 р. № 12/02-7591/СЕД та від 21 серпня 2024 р. № 12/02/01-8268/СЕД);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, активну громадську діяльність в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Криницького Г. Т. згідно з поданням Міністра освіти і науки Лісового О. В. (лист МОН від 9 серпня 2024 р. № 1/14319-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері запобігання корупції, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Бондаренка В. В., Діманову Т. А., Коноплю О. В., Скоба О. В., Шевченко О. Б. згідно з поданням Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Павлушика В. В. (лист Національного агентства з питань запобігання корупції від 15 серпня 2024 р. № 100-09/59857-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, в умовах воєнного стану Костюченка С. Г., Чулоя І. С. згідно з поданням Голови АРМА Думи О. О. (листи АРМА від 15 серпня 2024 р. № 7102/1-9-24/9.6 та № 7103/1-9-24/9.6);

за значний особистий внесок у забезпечення розвитку вітчизняної вугільної промисловості, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Запорожченка С. В., Климова О. М., Шоркіна В. А., Ткачова Є. С., Бігуна М. М., Боруту Б. С., Гончарука Ю. В. згідно з поданням Міністра енергетики Галущенко Г. В. (лист Міненерго від 19 серпня 2024 р. № КМ/1.1-22.3-20497);

за вагомий особистий внесок у забезпечення захисту економічної конкуренції держави в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Костенка Є. Я., Нечитайло О. М., Талаха В. М. згідно з поданням Голови Антимонопольного комітету Кириленка П. О. (листи Антимонопольного комітету від 20 серпня 2024 р. № 34-29/01-1962, № 34-29/01-1963, № 34-29/01-1964);

за зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, високі досягнення в професійній діяльності Мюллер Н. Є. згідно з поданням Секретаря Ради національної безпеки і оборони Литвиненка О. В. (лист Секретаря Ради національної безпеки і оборони від 14 серпня 2024 р. № 2871/12-15/2-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку системи охорони здоров'я, надання кваліфікованої медичної допомоги військовослужбовцям та цивільному населенню, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Овчаренко І. І., Кладієва В. М., Соломку М. В., Соколову М. Г. та Лі А. Д. Х. згідно з поданням Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 21 серпня 2024 р. № 11.2-16/32789/2-24);

за значні особисті досягнення в професійній діяльності, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Бородиню В. М. згідно з поданням Державного управління справами (лист Державного управління справами від 16 серпня 2024 р. № 01-12/07/2481/24 р.в.с.);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної економічної політики в умовах воєнного стану, високі досягнення в професійній діяльності Панченко І. М., Сметанка С. О. згідно з поданням Міністерства економіки (лист Мінекономіки від 19 серпня 2024 р. № 2205-01/61201-01);

за вагомий особистий внесок у забезпечення сталого електропостачання об'єктів критичної інфраструктури в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Байбака О. В., Белкіна М. М., Дорошенка В. В., Яценка І. О., Кліща В. А., Кожухара А. І., Коніка С. М., Сеймука К. А., Фаловського О. А., Нагорного А. В., Проніна М. Д., Федінчика І. П., Шаповала О. І., Шепітчака В. В., Бахолдіна Р. Г., Колесникова В. В., Харка В. Б., Молчанюк Л. Ф. згідно з поданням Міністра енергетики Галущенко Г. В. (лист Міненерго від 19 серпня 2024 р. № КМ/1.1-22.3-20495);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної соціальної політики, захисту прав мешканців деокупованих територій та внутрішньо переміщених осіб у Херсонській міській територіальній громаді Ігнатенко Н. В. згідно з поданням начальника Херсонської обласної військової адміністрації Прокудіна О. С. (лист Херсонської облдержадміністрації від 21 серпня 2024 р. № 01-01-26-8854/0/24/06);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у сфері права, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Коваленка В. В. згідно з поданням начальника Чернігівської обласної військової адміністрації Чауса В. А. (лист Чернігівської облдержадміністрації від 16 серпня 2024 р. № 03-06/12687-вих);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності керівництва Кабінету Міністрів України та роботи Секретаріату Кабінету Міністрів України, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Андрійчук Т. С., Велику А. В., Жмінська А. В., Заболоцьку О. А., Ковальчука В. М., Киценка В. П., Круцюк В. О., Куцюка В. А., Лізогуб Ю. В., Мазура О. П., Неділька Є. О., Половінкіну С. О., Потапову І. О., Руссу О. І., Стеблиненка В. С., Тимошенка А. О., Щербань І. Г. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів України Яреми О. Й. (резолуція Прем'єр-міністра України від 22 серпня 2024 р. № 27522/1/1-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у професійній діяльності, зразкове виконання службових обов'язків, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Янчука А. О. згідно з поданням Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В. В. (лист Апарату Верховної Ради України від 22 серпня 2024 р. № 20/11- 2024/184344);

за вагомі творчі досягнення у професійній діяльності, проявлені в умовах воєнного стану, та високий професіоналізм, трудовий колектив радіостанції ТОВ “ІКСОН МЕДІА” (м. Херсон), трудовий колектив ТОВ “Краснопільська газета “ПЕРЕМОГА” селище Краснопілля, Сумська область), трудовий колектив ТОВ “Матрікс+” (м. Харків), трудовий колектив ТОВ “ТРК “МОЖЛИВІСТЬ” (“Радіо М”) (м. Слов’янськ, Донецька область), а також за зразкове виконання службових обов’язків журналіста, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Базів Л. М., Байрачну Ю. А., Бесарабову К. В., Бринзу О. О., Корчевську Ю. О., Кривокульського О. С., Литвиненка Д. В., Невірну А. І., Омелянчика О. О., Павловську О. В., Чолас С. П. згідно з поданням Міністерства культури та інформаційної політики (лист МКІП від 21 серпня 2024 р. № 03/19/837-24).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів під час доопрацювання прийнятої на засіданні Уряду 13 серпня 2024 р. (протокол № 81) постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування у закладах охорони здоров’я усіх форм власності та підпорядкування відповідно до норм, які застосовуються у військово-медичних закладах” виключити пункт 3 постанови щодо строку набрання нею чинності.

2. Погодитися з пропозицією Мінфіну та визначити Міністра фінансів Марченка С. М. та заступника Міністра фінансів з питань європейської інтеграції Драганчука Ю. О. розпорядниками рахунка в цінних паперах держави в особі Кабінету Міністрів України щодо акцій АТ “Сенс Банк” з наданням повноважень на підписання, передбачених законодавством та відповідним договором, укладеним з депозитарною установою, яка здійснює облік прав на цінні папери, обмежень прав на цінні папери та прав за цінними паперами щодо акцій АТ “Сенс Банк”, правочинів, розпоряджень або надання іншим чином оформлених вимог щодо виконання операцій у системі депозитарного обліку стосовно акцій цього державного банку від імені Кабінету Міністрів та інших документів стосовно забезпечення депозитарного обслуговування акцій АТ “Сенс Банк” на рахунку в цінних паперах держави.



3. З метою реалізації вимог частини сьомої статті 26 Закону України “Про Національне антикорупційне бюро України” Мін’юсту разом з МЗС у двотижневий строк опрацювати питання щодо призначення Кабінетом Міністрів членів Комісії з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро на підставі пропозицій міжнародних та іноземних організацій, які відповідно до міжнародних або міждержавних угод протягом останніх трьох років до проведення оцінки надавали Україні міжнародну технічну допомогу у сфері запобігання і протидії корупції та за результатами подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

Секретаріату Кабінету Міністрів забезпечити надсилання Мін’юсту і МЗС відповідних пропозицій, наданих такими міжнародними та іноземними організаціями.

**Прем’єр-міністр України**

**Перший заступник  
Державного секретаря  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**К. МАР’ЄВИЧ**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 87

засідання Кабінету Міністрів України

від 27 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КЛИМЕНКО І. В.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СТРИЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
ГВОЗДЯР Г. Ю., КАРАНДЄСВ Р. В.,  
КЛОЧКО А. О., ПОРХУН О. В.,  
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проект Законів України:

Про народні художні промисли;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підготовки, безперервного професійного розвитку та професійної діяльності за професіями у сфері охорони здоров'я;

Про внесення змін до Закону України “Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю” щодо утворення Міжвідомчої координаційної комісії у сфері боротьби з організованою злочинністю (Національного координатора)”.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження В. Шкуракова на підписання Листа про внесення змін № 1 до Фінансової угоди (Проект “Підвищення безпеки автомобільних доріг в містах України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком”.

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Порядку надання медичної допомоги у військово-медичних закладах і взаєморозрахунків за неї між військовими формуваннями;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2021 р. № 1285;

Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження дуальної форми здобуття вищої освіти для підготовки фахівців з реабілітації у сфері охорони здоров'я;

Про внесення змін до переліку лікарських засобів та медичних виробів, що ввозяться та постачаються на митну територію України під час воєнного стану;

Про розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки, відкритого Міністерством освіти і науки в Національному банку, на забезпечення безпечного освітнього середовища.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку щорічного погодження пропозицій щодо окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки”.

Мінфіну разом з Мінекономіки та іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади через два роки з дня набрання чинності зазначеною постановою Кабінету Міністрів України опрацювати питання щодо перегляду положень Порядку щорічного погодження окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на середньострокову перспективу суб'єктів господарювання державного сектору економіки та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідний проект акта.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання спрямування та використання коштів проекту міжнародної технічної допомоги “Усунення бар'єрів для сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом застосування механізму ЕСКО”, наданих Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй”, доручивши Держенергоефективності разом з Мінфіном доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Міністра фінансів Марченка С. М., зокрема щодо спрямування коштів згаданого проекту міжнародної технічної допомоги на існуючу бюджетну програму та погодження такого спрямування з Комітетом Верховної Ради України з питань бюджету.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 липня 2024 р. № 865”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в односторонній строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.



5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в односторонній строк в частині включення представника Мінветеранів до складу робочої (переговорної) групи щодо підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань соціальної політики та зайнятості.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її у триденний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема в частині визначення Прем’єр-міністра співголовою Міжвідомчої комісії щодо ділянок корисних копалин, крім ділянок нафтогазоносних надр, Міністра енергетики співголовою Міжвідомчої комісії щодо ділянок нафтогазоносних надр, першого заступника Державного секретаря Кабінету Міністрів – заступником співголови Міжвідомчої комісії щодо ділянок корисних копалин, крім ділянок нафтогазоносних надр, першого заступника (заступника) Міністра енергетики – заступником співголови Міжвідомчої комісії щодо ділянок нафтогазоносних надр, включення до складу Міжвідомчої комісії представника Секретаріату Кабінету Міністрів, виключивши з її складу керівника структурного підрозділу Мінекономіки, а також доповнення складу посадами секретарів Міжвідомчої комісії, поклавши виконання обов’язків секретаря Міжвідомчої комісії щодо ділянок корисних копалин, крім ділянок нафтогазоносних надр, на представника Секретаріату Кабінету Міністрів та секретаря Міжвідомчої комісії щодо ділянок нафтогазоносних надр на представника Міненерго.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Хмельницької міської територіальної громади;

Про внесення змін до складу Міжвідомчої комісії з питань застосування та реалізації норм міжнародного гуманітарного права в Україні;

Про розподіл частини бюджетних призначень, передбачених Міністерству фінансів у 2024 році для забезпечення інституційної спроможності органів державної влади;

Про передачу єдиного майнового комплексу державного підприємства “Науково-дослідний інститут “Оріон” до сфери управління Фонду державного майна;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за травень 2024 р. об’єктів державної, комунальної та приватної власності.

2. Для службового користування.

## **5. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 21 серпня 2024 р. “Про застосування, скасування і внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 21 серпня 2024 р. № 511.

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. За результатами обговорення проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану” (реєстраційний номер 11416) з представниками українських економічних та фінансових організацій, зокрема Федерації роботодавців України, Торгово-промислової палати України, Спілки українських підприємців, Американської торговельної палати України, Європейської Бізнес Асоціації, Всеукраїнської асоціації автоімпортерів і дилерів, операторів мобільного зв’язку, за участю представників Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики погодитись з необхідністю доопрацювання положень зазначеного законопроекту.

Міністрів фінансів Марченку С. М. забезпечити супроводження доопрацьованого законопроекту під час його опрацювання Комітетом Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

2. Погодитися з пропозицією Міненерго щодо сплати у гривні премії на рахунок держави за підписання Угоди про розподіл вуглеводнів, які видобуватимуться у межах ділянки Зінківська, укладеної 31 грудня 2020 р.

між Державою Україна в особі Кабінету Міністрів та компанією “Ойл Енд Гез Оверсіз Трейдинг БіВі” (Oil&Gas overseas trading B.V.) і товариством з обмеженою відповідальністю “Нафтогазексплуатація”, еквівалент якої на дату оплати за курсом Національного банку становитиме 1 000 000 (один мільйон) доларів США без податку на додану вартість.

3. Погодитися з пропозицією Мінагрополітики стосовно звернення Міністерства до Комітету Верховної Ради України з питань бюджету щодо здійснення під час доопрацювання проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони” (реєстраційний номер 11417) перерозподілу у межах загального обсягу бюджетних призначень видатків загального фонду шляхом зменшення обсягу видатків Мінекономіки за програмою 1201420 “Компенсація витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення” на 1 000 000 тис. гривень та збільшення їх обсягу Мінагрополітики за програмою КПКВК 2801580 “Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників” на 1 000 000 тис. гривень для надання державної підтримки сільськогосподарським товаровиробникам шляхом виділення бюджетних субсидій з розрахунку на одиницю оброблюваних угідь.

4. Міністерствам, іншим центральним органам виконавчої влади:

поінформувати Держенергоефективності та Кабінет Міністрів про результати виконання завдання, передбаченого пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2021 р. № 1460 “Про впровадження систем енергетичного менеджменту”, щодо проведення у 2024 році сертифікації енергетичної ефективності будівель відповідно до статті 7 Закону України “Про енергетичну ефективність будівель”;

надіслати в місячний строк Держенергоефективності:

інвентарний список будівель відповідних органів із зазначенням інформації щодо рівня їх енергоспоживання та копій енергетичних сертифікатів таких будівель (за наявності);

перелік будівель, на проведення сертифікації енергетичної ефективності яких у 2024 році не передбачено фінансування.

Держенергоефективності:

на основі отриманої інформації від міністерств, інших центральних органів виконавчої влади скласти перелік будівель та визначити базовий рівень їх енергоспоживання, а також визначити будівлі з найгіршими показниками енергоефективності, які потребують першочергового вжиття заходів до підвищення їх енергоефективності;

здійснювати постійний моніторинг ефективності споживання енергії міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціями, що належать до сфери їх управління.

Мінекономіки разом з Держенергоефективності, іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади відповідно до компетенції опрацювати пропозиції Держенергоефективності щодо створення відповідно до законодавства центральної закупівельної організації для закупівлі послуг з енергетичної сертифікації, енергосервісу, енергоаудиту, енергомоніторингу та енергоменеджменту і подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідні пропозиції.

Мініфраструктури, Мінфіну, Держенергоефективності опрацювати питання щодо внесення змін до Порядку використання коштів Державного фонду декарбонізації та енергоефективної трансформації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2024 р. № 761, в частині спрямування коштів Фонду у розмірі до 7 відсотків на проведення енергетичної сертифікації та енергетичних аудитів будівель, які перебувають у володінні або користуванні міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління, та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект відповідного рішення.

Фонду державного майна разом з Держенергоефективності, іншими центральними органами виконавчої влади відповідно до компетенції опрацювати питання щодо оцінки ефективності енергоспоживання будівель та джерел фінансування енергоефективної трансформації суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління відповідних центральних органів виконавчої влади.

**Прем'єр-міністр України**

**Перший заступник  
Державного секретаря  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**К. МАР'ЄВИЧ**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПРОТОКОЛ № 88

засідання Кабінету Міністрів України

від 28 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАМИШІН О. М.,  
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,  
ГАВРИЛЮК І. Ю., КАРАНДСЄВ Р. В.,  
ПОРХУН О. В., СИБІГА А. І.,  
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.



Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів  
МАР'ЄВИЧ К. М., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М.,  
відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

### **Рішення з окремих питань**

---

Погодитися з пропозицією Міністра фінансів Марченка С. М. щодо підтримки доопрацьованого Комітетом Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики разом з Мінфіном тексту проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану” (реєстраційний номер 11416), надісланого листом Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики від 28 серпня 2024 р. № 04-32/10-2024/187205, за винятком положень щодо оподаткування банків, а також з урахуванням того, що підвищення ставки військового збору не поширюється на резидентів Дія Сіті, в тому числі їх працівників, з огляду на необхідність забезпечення дотримання вимог статті 3 Закону України “Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні” та пункту 3 розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні” стосовно гарантування стабільності умов оподаткування резидентів Дія Сіті, в тому числі їх працівників.

**Прем'єр-міністр України**

**Перший заступник  
Державного секретаря  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**К. МАР'ЄВИЧ**



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 89

засідання Кабінету Міністрів України

від 30 серпня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНІШИНА О. В.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,  
КАМИШІН О. М., КЛИМЕНКО І. В.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,  
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

БІДНИЙ М. В., ГАВРИЛЮК І. Ю.,  
ГОРОВЕЦЬ Є. М., ДМИТРАСЕВИЧ М. О.,  
ДУБИНСЬКИЙ Г. П., КАРАНДЄЄВ Р. В.,  
КІНДРАТІВ В. З., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,  
ПОРХУН О. В., ШКУРАКОВ В. О.

Уповноважений Верховної Ради  
України з прав людини

ЛУБІНЕЦЬ Д. В.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів  
МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів  
ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату  
Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату  
Кабінету Міністрів (за списком)

---

### **1. Про проекти законів України**

---

1. Схвалити проект Постанови Верховної Ради України “Про віднесення селища Бородянка Бучанського району Київської області до категорії міст”.

2. Схвалити проект Закону України “Про визнання таким, що втратив чинність, Декрету Кабінету Міністрів України “Про припинення справляння державного мита по грошових переказах, що надходять з-за кордону”.

### **2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації щодо організації лінії прямого засекреченого телефонного зв'язку між Києвом і Москвою;

Про внесення зміни до Умов та розмірів оплати праці і грошового забезпечення працівників Бюро економічної безпеки;

Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження Реєстру базової мережі закладів культури у Вінницькій та Київській областях;

Про внесення зміни до переліку закладів охорони здоров'я та програм у галузі охорони здоров'я, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету;



Про внесення змін до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам;

Про внесення зміни до пункту 162 Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 2024 році;

Про затвердження Порядку надання одноразової грошової допомоги населенню протягом опалювального сезону 2024/25 року на придбання твердого півного побутового палива;

Про внесення змін до Порядку пільгового іпотечного кредитування внутрішньо переміщених осіб за рахунок гранту, наданих Кредитною установою для відбудови (KfW);

Про внесення змін до Порядку реалізації експериментального проекту щодо виробництва, закупівлі та постачання боєприпасів;

Про затвердження Порядку збору, зберігання та використання біологічних зразків людини з дослідницькою метою;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460 і від 30 грудня 2022 р. № 1499.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 27 серпня 2024 р. (протокол № 87) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 і від 12 березня 2024 р. № 284”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 23 серпня 2024 р. (протокол № 86) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення”.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни в додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85”, доручивши ДЕСС разом з Мінфіном, іншими заінтересованими органами виконавчої влади доопрацювати її у триденний строк у частині збільшення граничної чисельності працівників ДЕСС за рахунок зменшення граничної чисельності працівників інших органів виконавчої влади та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти”, доручивши МОН доопрацювати її у дводенний строк з урахуванням пропозицій Міністра освіти і науки Лісового О. В., зокрема щодо уточнення строку набрання чинності зазначеною постановою.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо спрощеного порядку отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одинденний строк, зокрема, доповнивши пункт 5 проекту Порядку реалізації експериментального проекту щодо спрощеного порядку отримання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів нормою стосовно застосування реєстраційного номера облікової картки платника податків (РНОКПП).

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 р. № 818”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одинденний строк у частині приведення у відповідність із постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2023 р. № 600 та оформити відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

Казначейству забезпечити першочергове проведення платежів для надання компенсацій за знищені об’єкти нерухомого майна з небюджетного рахунка, які здійснюються в рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 12 липня 2024 р. № 818 “Деякі питання використання коштів позики від Банку розвитку Ради Європи для реалізації проекту “НОМЕ: Компенсація за знищене житло”.



### **3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення зміни до складу Промислово-оборонного комітету України;

Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 р. № 1344;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Вінницької та Харківської областей;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Брусилівської селищної територіальної громади Житомирського району Житомирської області;

Про передачу нежитлових приміщень у м. Києві до сфери управління Державної аудиторської служби;

Про погодження зміни цільового призначення земельних ділянок;

Про віднесення селищ Затишне та Нова Березівка Харківського району Харківської області до категорії сіл;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Солоницівської селищної територіальної громади Харківського району Харківської області;

Про визначення окремих завдань, проектів, робіт з інформатизації та передачу деяких бюджетних призначень, передбачених Міністерству цифрової трансформації на 2024 рік;

Про схвалення Стратегії відновлення, сталого розвитку та цифрової трансформації малого і середнього підприємництва на період до 2027 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації на 2024—2027 роки;

Про затвердження персонального складу Ради громадського контролю при Національній службі здоров'я;

Про підписання Угоди про фінансування заходу “Програма технічного співробітництва для України на 2024 рік”;

Про призначення соціальних стипендій Верховної Ради України здобувачам фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей з 1 вересня 2024 р. на один календарний рік;

Про внесення змін до пункту 1 плану заходів із підготовки та відзначення 210-річчя від дня народження Тараса Шевченка.

#### **4. Кадрові питання**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Марушевського В. Г. заступником Голови Державної аудиторської служби України;

Деякі питання наглядової ради акціонерного товариства “Енергетична компанія України”;

Про присвоєння Бендо І. В. третього рангу державного службовця.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності наглядової ради акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість”, доручивши Мінстратегпрому доопрацювати його в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра з питань стратегічних галузей промисловості Камишіна О. М. щодо викладення в новій редакції положень умов цивільно-правового договору з членами наглядової ради акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість” в частині страхування відповідальності членів наглядової ради. Інші положення умов залишити без змін.

3. Погодити призначення Кульбача А. А. першим заступником голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, сумлінну працю та високий професіоналізм Стефанчук М. М. згідно з поданням Міністра освіти і науки Лісового О. В. (лист МОН від 21 серпня 2024 р. № 1/15107-24);

за вагомий внесок у розвиток освіти і науки, сумлінну працю та високий професіоналізм колектив Херсонського державного аграрно-економічного університету згідно з поданням Міністра освіти і науки Лісового О. В. (листи МОН від 21 серпня 2024 р. № 1/15144-24 і від 29 серпня 2024 р. № 1/15557-24);



за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку системи охорони здоров'я, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, виявлені під час виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану, Чумака С. П. згідно з поданням Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 23 серпня 2024 р. № 11.2-16/33073/2-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення реалізації державної політики у професійній діяльності, високі досягнення, сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків Черних А. О. з урахуванням вимог пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України за пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. згідно з поданням Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В. В. (лист Апарату Верховної Ради України від 22 серпня 2024 р. № 20/11-2024/184339);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Верховної Ради України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Зайчука В. О. згідно з поданням Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В. В. (лист Апарату Верховної Ради України від 26 серпня 2024 р. № 20/11-2024/186419).

## **5. Рішення з окремих питань**

---

1. Відповідно до частини сорок сьомої статті 7 Закону України “Про банки і банківську діяльність” та з метою подальшої реалізації пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 р. № 739 “Про участь держави у виведенні системно важливого банку з ринку” продовжити здійснення в акціонерному товаристві “Державний експортно-імпорتنний банк України” (код згідно з ЄДРПОУ 00032112) як депозитарній установі на рахунку у цінних паперах держави облік прав на цінні папери, обмежень прав на цінні папери та прав за цінними паперами щодо акцій АТ “Сенс Банк”, функції з управління корпоративними правами держави в якому здійснює Кабінет Міністрів.

Погодитися з пропозицією Мінфіну щодо визначення Міністра фінансів Марченка С. М. та заступника Міністра фінансів з питань європейської інтеграції Драганчука Ю. О. розпорядниками рахунка в цінних паперах держави в особі Кабінету Міністрів щодо акцій АТ “Сенс Банк” з наданням повноважень на підписання, передбачених законодавством та відповідним договором, укладеним з депозитарною установою, яка здійснює облік прав на цінні папери, обмежень прав на цінні папери та прав за цінними паперами щодо акцій АТ “Сенс Банк”, правочинів, розпоряджень або надання іншим чином оформлених вимог щодо виконання операцій у системі депозитарного обліку стосовно акцій зазначеного державного банку від імені Кабінету Міністрів та інших документів стосовно забезпечення депозитарного обслуговування акцій АТ “Сенс Банк” на рахунку в цінних паперах держави.

Відзначити, що плата за надання послуг депозитарної установи здійснюється за рахунок коштів АТ “Сенс Банк”.

Уповноважити Міністра фінансів Марченка С. М. на підписання від імені Кабінету Міністрів тристороннього договору про внесення змін до додаткового договору від 10 січня 2013 р. № КР/КМУ до договору про обслуговування рахунка в цінних паперах на ім'я держави від 2 липня 2009 р. № 958-Д/28010-02/82 з АТ “Укрексімбанк” як депозитарною установою та АТ “Сенс Банк” стосовно оплати депозитарних послуг щодо акцій АТ “Сенс Банк” їх емітентом.

2. Мінсоцполітики разом з Мінекономіки, Мінфіном, МОЗ та Мін'юстом опрацювати питання щодо спрощення порядку подання за місцем акредитації представництвами іноземних держав та міжнародними організаціями декларації про товари, що визнаються гуманітарною допомогою (у тому числі підакцизні) і перебувають на митній території України, та за результатами подати в установленому порядку для розгляду на черговому засіданні Кабінету Міністрів проект акта щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2023 р. № 953 “Деякі питання пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану”.

3. Для службового користування.

**Прем'єр-міністр України**

**Перший заступник  
Державного секретаря  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**К. МАР'ЄВИЧ**